Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

1. Dogrusal bir yolda durgun halden harekete baslayan bir
cismin ivme — zaman grafigi sekildeki gibidir.
ivme

+2a

Zaman

3t

=
N
—~

Cismin 0 - t, t — 2t ve 2t — 3t zaman araliklarinda al-
dig1 yollar sirasiyla Ax,, Ax,, Ax; goére bu yollar ara-
sindaki iligki nedir?

A) Axq = Axy > AX4
C) Ax; > Ax; > Ax,

B) Ax, > Axz > Axy
D) Ax, > Axg = AXxy
E) Ax; > Ax, > Ax
2. Dogrusal bir yolda hareket eden bir aracin konum-zaman
grafigi sekildeki gibidir.

Konum

A

» Zaman

Buna gore,

I. Aracg baslangigta durgundur.

Il. Arag 0 —t araliginda hizlanmaktadir.
Ill. Arag t aninda yon deg@ismistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz IIl. C)lvell
D) I ve lll. E) Il ve lll.

3. Dogrusal bir yolda hareket eden bir aracin zamana bagl
konumunu gdsteren grafik sekildeki gibidir.

Konum

» Zaman
U TRTT

Buna goére hangi zaman araliklarinda aracin ivme vek-
tori ile hiz vektorii ayni yénludiir?
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Bir Boyutta Sabit ivmeli Hareket
4,

 Fizik
D

Baslangigta aralarindaki mesafe 120 m olan K ve L aragla-
ri ayni yénde sabit suratle hareket ediyorlar.

X
v,=10 m/s v =20 m/s
Y Ceccccacces L/}l 7777!

120m

Buna gore K araci X noktasina vardigi anda L araci
kag m yol almigtir?

A)150 B)180 C)240 D)280 E)320

Baslangicta yan yana olan K ve L araclarina ait hiz — za-
man grafigi sekildeki gibidir.
Hiz (m/s)

30

5 »Zaman (s)
0 2 5
Buna goére 5 s sonra araglar arasindaki mesafe kag
m olur?

A) 30 B)35 C)40 D)45  E)50

Dogrusal bir yolda baslangi¢ta yan yana olan K ve L arag-
larinin t aninda aralarinda x mesafesi oluyor.

Hiz

Buna gore 4t sonunda araglar arasindaki mesafe kag
x olur?

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C)lvell A)2,5 B)3 C)3,5 D)4 E)5
D) I ve IIl. E) Il ve IIl.
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Baslangigta durgun olan bir araca ait ivme — zaman grafigi
sekildeki gibidir.

ivme (m/s?)
A

10—

> 2 6 » Zaman (s)

Buna gore 0 - 6 saniye araliginda aracin ortalama hi-
z1 kag m/s’dir?
A) 12 B) 15 C) 18 D) 20 E) 25
Baslangigta yan yana olan K ve L hareketlilerine ait
hiz — zaman grafigi sekildeki gibidir.

Hiz
3

VIE-a--1r--r-»K

vl o2

Buna gore,
I. K’nin ivmesinin buyukligi L' ninkinden fazladir.

Il. 2t aninda cisimler yan yanadir.
lll. Araglar 2t — 4t araliinda zit ydnde hareket etmekte-
dirler.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) 1l ve Ill. E) L Il ve lll

Dogrusal bir yolda hareket eden X ve Y araglarina ait hiz —
zaman grafikleri sekildeki gibidir.

Hiz

3

2V - T 0T T - XT
0 > 7aman

Araglar baslangigta yan yana olduklarina gore, hangi
zaman araliklarinda birbirinden uzaklagmaktadirlar?
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A) Yalniz I.

B) Yalniz Ill.

C)lvell
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Bir Boyutta Sabit ivmeli Hareket

10. Dogrusal yolda 30 m/s hizla hareket eden bir arag; K nok-
tasindan gectigi anda L noktasinda durmakta olan baska
bir arag sabit a ivmesiyle hizlanmaya bashyor.

3@2/5 a

)
|
L (0]
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Araglar 5 saniye sonra O noktasinda yanyana geldik-
lerine gore a ivmesi kag m/s? dir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

11. Dogrusal bir yolda hareket eden araca ait konum-zaman
grafigi sekildeki gibidir.
Konum

A

3x

2X

» Zaman

0t 2t a4t

Buna gére arag ile ilgili,
I. O-t araliginda yavaslamistir.
[I. 0-2t araliginda aracin ivmesi degismemisgtir.

[ll. 2t-3t arasinda alinan yol 2x'tir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz IIl. C)lvell
D) I ve Ill. E) I, Il ve lll.

12. 40 m/s hizla dog@rusal bir yolda giden bir otomobil soféri
40 m uzagindaki trafik lambasinda kirmizi 1sik yandigini
g6rip durmak icin fren yapiyor.

! 40 m !

Buna gore 1sikta durabilmesi i¢cin otomobilin ivmesi
en az kag m/s? olmalidir?

D) I ve III.

A)5 B) 10
E) Il ve lll.
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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